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Situacoes problemas

1) Rubens comprou 27 balas de chocolate e 7 balas de hortela. Quantas balas ele
comprou ao todo?
R. 34 balas.

2) Em um canil havia 64 filhotes para adocdo. No ultimo més 16 conseguiram um
novo lar. Quantos filhotes continuam no canil?
R. 48 filhotes.

3) Maria tem 16 anos. Juliana é 23 anos mais velha do que Maria. Qual a idade de
Juliana?
R. 39 anos.

4) Ester ja comeu 16 bombons da caixa que ganhou no seu aniversario e ainda
restam 34. Quantos bombons havia na caixa?
R. 50 bombons.

5) Tatiana tem 78 reais e ganhou mais 45 de sua avd. Com quanto ficou?
R. 123 reais.
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